

ПИСЬМО ГЛАВНОГО РЕДАКТОРА

Уважаемые коллеги!

Начиная с нынешнего номера на страницах нашего журнала появляется новая рубрика под названием «Антивозрастная медицина». Надо отметить, что антивозрастная медицина – это совершенно новое междисциплинарное направление медицинской науки и клинической практики, которое возникло на стыке эстетической медицины, гериатрии и валеологии. Данное направление имеет четкую цель – индивидуальная профилактика развития и прогрессирования хронических заболеваний и возраст-ассоциированных состояний для обеспечения активного долголетия, эстетичного внешнего вида и в целом максимально достижимого качества жизни. Необходимость создания новой рубрики обусловлена тем, что несмотря на то, что антивозрастная медицина имеет собственный научный терминологический аппарат, признанный комплекс специфических диагностических, лечебных и реабилитационных методов и методик, уровень знаний врачей по данному направлению остается невысоким. Для популяризации идей формирования активного долголетия в нашей стране сделаны определенные шаги. Так, несколько лет назад было создано общество антивозрастной медицины (президент – профессор С.В.Трофимова), в институте повышения квалификации Федерального медико-биологического агентства России (ректор – профессор В.Д. Рева) стала функционировать первая в России кафедра терапии, гериатрии и антивозрастной медицины (заведующий кафедрой – профессор А.Н. Ильницкий). Хочу отметить, что наше профессиональное медицинское издание также является первым в России и на постсоветском пространстве, которое обратило внимание на это перспективное направление науки и практики, что позволило выступить с инициативой создать площадку для обмена мнениями врачей-клиницистов, биологов, организаторов здравоохранения по широкому кругу проблем антивозрастной медицины. Надеюсь, оно станет плодотворным и принесет несомненную пользу нашим пациентам и обществу.

С уважением и пожеланиями успехов,

Главный редактор,
профессор

К.И. Прощаев